



### 南岳机场明年开通至上海航线

继12月23日开通至北京航班以后,2015年1月8日,衡阳至上海(浦东)航线将正式通航。经济舱全票价为1440元,每周一、四往返。 ■实习记者 张超

### 湘西北第一部花鼓戏集成首发

12月29日,历经三年修编的《常德花鼓戏集成》首发式在常德举行,吸引省内众多专家参加。这是湘西北地区首次对境内的花鼓戏剧本进行系统集成。 ■记者 聂诗荷

### 株洲推预约挂号破看病排队问题

目前,株洲市23家公立医院全部推出24小时预约挂号服务。患者可通过网上、电话、微信及银行卡自助等方式预约,方便和分流就诊患者。 ■记者 李永亮

## 会议

# 全省思想政治工作会议召开

李发美当选省政研会会长

本报12月30日讯 今天下午,湖南省思想政治工作会议暨省思想政治工作会议第十六次会员代表大会召开。会上,省委宣传部常务副部长、省委副秘书长李发美当选省思想政治工作会议(以下简称省政研会)会长。

会议总结了我省政研会三年来的工作,对全省思想政治工作会议先进单位、全省优秀政研会等进行了表彰,部署明年和今后政研会工作任务等。此外,会议选举产生第十六届省政研会组织机构,省委宣传部常务副部长、省委副秘书长李发美当选为省政研会会长,省委宣传部副部长、省文明办主任宋智富当选为省政研会常务副会长。 ■记者 陈月红

## 纪检

# 省纪委通报10起违反作风建设典型问题

本报12月30日讯 近段时间以来,湖南各级纪检监察机关加大专项整治力度,严肃查处了一批党员干部违规发放津补贴、上班期间聚众赌博、公款送礼等典型案例。今天省纪委通报了其中的10起典型案例,并要求各级纪检监察机关加大明察暗访力度,对顶风违纪违规行为,严格追究直接责任人和有关领导的责任。

据省纪委通报,中央八项规定精神颁布以来,全省共查处违反作风建设规定的典型问题6464起,处理8153人,给予党纪政纪处分1726人,先后通报50起违反作风建设规定的典型问题。

## 10起违反作风建设规定精神的典型案例:

- 1 常德市质量技术监督局公款旅游、违规发放津补贴,局党组书记、局长刘忠受到党内严重警告处分,机关党委书记蔡学勇受到党内警告处分。
- 2 长沙市天心区坡子街街道办事处社会事务办副主任连丹、社会事务办专干张宇索、计生办专干刘小玲、计生办专干彭娟娟上班期间聚众打“带彩”麻将,4人均受到党内严重警告、行政记过处分。
- 3 慈利县公路管理局原党委副书记、局长丁维生公款送礼,受到开除党籍处分。
- 4 靖州县医保局局长卢翔志周末公车私用,受到党内严重警告处分。
- 5 古丈县委台湾工作办公室主任、县人民政府台湾事务办公室主任向向东上班时间在办公室上网玩游戏,受到党内警告处分。
- 6 岳阳楼区交通建设局副局长许峰违规操办升学宴,受到党内严重警告处分。
- 7 安乡县教育局纪委书记、副局长万超华违规操办婚宴,在县纪委约谈后依旧不予整改,受到党内严重警告处分,并被免去职务。
- 8 茶陵县城市管理行政执法局执法大队二中队副队长周学平设赌抽取“水资”非法获利,受到开除党籍、行政撤职处分。
- 9 湘乡市交通局壶天交管站站长傅杰锋驾驶执法车回老家过中秋节、送外甥上学,受到行政警告处分,并被免去职务。
- 10 安化县马路镇中心卫生院组织干部职工分三批去北京旅游,违规使用工会经费列支旅游费用。马路镇中心卫生院院长邓晖受到党内警告处分。 ■记者 刘璋景

# 星城元旦夜将变身“星光之城”

湘江两岸、三座湘江大桥齐穿“夜的新衣”,亮化工程明年全面提质



12月29日晚,长沙市银盆岭大桥,不断变化的红、绿、黄、蓝四色洗墙灯,与湘江两岸的绚烂夜景相互映衬。 记者 李健 摄

本报12月30日讯 夜幕降临,华灯初上,变化各异的灯光交织出一幅美丽的星城夜景……这绚烂的一幕将正式于元旦期间呈现在长沙市民眼前。今日,记者从长沙城管执法局获悉,该市城区湘江两岸、三座湘江大桥穿上“夜的新衣”,并于今晚试灯。

## 灯光勾勒“古朴橘洲”

夜色中的橘子洲最为

抢眼。一条长1000米的巨龙环绕橘子洲西岸。琥珀光色的灯光点缀着拱桥楼,红色的灯笼瞬间将人带入古朴的意境之中。

设计人员介绍,通过给临江步道的路灯升级,描绘出橘子洲清晰的轮廓,满足了东西两岸对橘子洲的观景需求。同时,沿江步道路灯灯杆上安装了LED投影灯,投射各种图案在沿江步道的路面上,给漫步橘洲增添不少趣味。

## 三座湘江大桥夜色各异

长沙橘子洲大桥、银盆岭大桥、猴子石大桥也悄悄变样了。橘子洲大桥采用暖黄色为主色调,银盆岭大桥和猴子石大桥更注重灯光色彩的变化节奏感,与湘江两岸的现代繁华相得益彰。

根据部署,明年,该市计划对火车站、湘府路、五一大道、长沙大道、湘江两岸等重要路段、节点实施亮化建设和提质改造。 ■记者 吕菊兰

## 出行

# 公交斑马线超速系统将自动报警

本报12月30日讯 从今天起,长沙市正式推行公共客运行业“礼让斑马线,公交率先行”活动,即斑马线“321”操作规程:斑马线上有行人时,车辆距斑马线30米时减速;距斑马线20米时将车速降至15公里/小时;10米之内必须停车让行。

交通行业管理部门将通过智能调度平台实时监督和联动稽查人员相结合的办法,对驾驶员落实遵守交通法规、行车秩序、礼让斑马线相关情况进行考核,考核结果纳入对公交企业和出租车企业的月度服务质量考评。

湖南龙骧巴士副总经理文建平透露,目前该公司已有27条线路安装了智能公交系统,车辆通过斑马线时,如速度超过20公里/时,系统就会报警提示。

■记者 李琪 通讯员 陈东风

# 时代阳光大道东延今起开工 最快明年底可通车

本报12月30日讯 今日上午,时代阳光大道东延工程开工。该工程西起新兴加油站,东止于花卉路口即雨花区与长沙县交界处,全长约2.1公里,双向六车道宽。

“新路在老路两边扩建而来,施工期间不中断路面交通。”长沙市市政工程有限责任公司项目负责人胡文武介绍,时代阳光大道东延线工期一年,最快明年底可通车。 ■记者 叶子君

# 我省清理整顿新闻单位驻地方机构 撤并一批机构、一批网站地方频道和清退一批人员

本报12月30日讯 从即日起至明年3月底,我省将集中清理整顿中央新闻单位驻湘机构和省直新闻单位驻市州机构。今天上午在长沙召开的全省清理整顿工作会议对相关行动进行了部署。

会议指出,根据中央要求和湖南实际,具有相应资质的中央新闻单位只可在长沙设立一个分社或记者站,其主管主办的子报子刊设立的记者站和其他具有采编业务的驻市州机构一律并入,其余的一律依法注销。

采编业务的驻地方机构一律并入,其余的一律依法注销;具有相应资质的省直新闻单位只可在市州设立一个分社或记者站,其主管主办的子报子刊设立的记者站和其他具有采编业务的驻市州机构一律并入,其余的一律依法注销。

中央新闻单位所办中央重点新闻网站经批准设立的地方频道,其采编业务由央媒在地方设立的分社

或记者站统一管理,其余的一律撤销;省直新闻单位所办省直重点新闻网站经批准设立的地方频道或分站,除红网外其采编业务由省直新闻单位在地方设立的分社或记者站统一管理,其余的一律撤销。

会议要求,清理整顿结果将在当地主要新闻媒体和政府网站上公布,接受群众监督和举报。 ■记者曾力力实习生朱子焕

# 长沙河东2017年将添一所特殊教育学校

本报12月30日讯 再过两年,长沙有更多的特殊儿童可以上新学校了。在2015年即将到来之际,长沙市人民政府办公厅出台《长沙市特殊教育提升方案(2015-2017年)》,为特殊孩子们献上了一份特殊礼物。

方案明确,2016年,将特殊教育学校建设纳入全市新建学校总体规划,在湘江以东新建一所培智类为主的市级综合型特殊教育学校,2016年启动建设,力争2017年投入使用。同时,改扩建现有的特殊教育学校,扩大招生规模,增加招生类别。

生均公用经费标准从2015年至2017年,分别达到

6500元、7000元、8000元以上。建立健全覆盖所有残疾学生的资助体系,在“一费制”全免的基础上,对残疾儿童少年生活费、交通费、辅具用品等进行(免)补,全面实现残疾儿童少年全免入学。每年由残联安排不低于3%的残疾人就业保障金用于扶残助学和支持特殊教育学校开展劳动技能教育。

特殊教育学校按1:2.5的师生比配备教师编制,并全面推进随班就读和送教上门工作,要求随班就读学校至少配备1名资源教师,送教上门按照1:2的比例配备特教教师编制。

■记者 贺卫玲 实习生何亮 通讯员 李璐璐

### 中国福利彩票 3D 开奖信息

2014年12月30日 第2014356期 开奖号码: ③ ⑦ ①

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	388	1040	403520
组选三	0	346	0
组选六	346	173	59858

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票 双色球 开奖信息

2014年12月30日 第2014152期 开奖号码

红球: 08 13 15 20 21 25 蓝球: 12

下期奖池: 504014400元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	12	0	2552633
二等奖	○○○○○	99	5	132751
三等奖	○○○○●	1822	61	3000
四等奖	○○○○●	85032	2963	200
五等奖	○○○○●	1566491	49578	10
六等奖	○○●●	16362932	537991	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!